














V dňoch 21. – 24. januára 2010 na vý-
stavisku INCHEBA EXPO Bratislava 
sa konal 16. medzinárodný veľtrh ces-
tovného ruchu ITF SLOVAKIATOUR. 
V rámci prezentácie spoločného stánku 
Malokarpatského regiónu a Malokar-

patskej vínnej cesty® sa prezentovala aj 
naša obec. Zastupovalo nás vínko firmy 
J&R Pretzelmayer a naše šikovné dámy 
– pani Anna Valentovičová s kvetinový-
mi aranžmánmi a pani Mária Fedorová 
s medovníkmi. Fotoreportáž a tiež nový 

kalendár vinárov na rok 2010 si môžete 
pozrieť na www.mvc.sk.

Touto cestou ďakujem za peknú repre-
zentáciu našej obce na tomto významnom 
medzinárodnom podujatí.

starosta obce

Slovakiatour 2010
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Deň pred Silvestrom dohoda s kama-
rátmi znela: „Ideme ráno spoločne na 
Kuklu“. Prebudili sme sa do krásneho 
slnečného rána a chystali sa na stretnutie 
s priateľmi. Ale počasie skúšalo našu od-
vahu. Zamračilo sa a začala padať hmla. 
Naše rozhodnutie bolo nezlomné: „Ide 
sa“! Naše nohy už za tie roky poznajú 
cestu samé. V družných rozhovoroch sme 
ani nepostrehli a boli sme pod Kuklou, 
kde nás čakalo prekvapenie. Pred nami sa 
z hmly vynáral Červený Kameň. Ten vý-
hľad bol proste pastva pre oči. Pokochali 
sme sa, posilnili a pokračovali ďalej.

Na horách panovala inverzia a inak 
to nebolo ani na našej Kukle. Svietilo 
slniečko, nezadul ani vetríček a pri roz-
hľadni bolo stále viac a viac turistov.

Nikomu sa z toho príjemného pro-
stredia nechcelo odchádzať. V ohnisku 
praskal oheň, bolo príjemne teplo a všet-
ci si mali stále čo rozprávať. Úžasné na 
Silvestrovskom výstupe na Kuklu je prá-
ve toto stretávanie sa so známymi, kde 
s niektorými sa naozaj stretneme iba raz 
za rok, a to práve na Silvestra na Kukle.

Prišla však chvíľa, kedy sa bolo treba 
zberať na odchod a všetci sme si sľubo-

vali opätovné stretnutie, ale tentokrát nie-
len na Silvestra, ale aj na Cyrila a Metoda 
(5. júla). V tento deň pred tromi rokmi 
aktivisti z Dubovej a okolitých obcí do-
končili rekonštrukciu rozhľadne a pán 
starosta za účasti prítomných turistov ju 
slávnostne uviedol do prevádzky.

Naša Kukla a jej okolie vyžaruje množ-
stvo dobrej energie a preto by sa naozaj 
stretnutie dobrých ľudí mohlo usku-
točňovať dvakrát do roka. Raz cez leto 
i cez zimu, lebo každé obdobie má svoje 
osobité čaro.

Renáta Jakubcová

Silvestrovský výstup na Kuklu 2009

Tohtoročný Silvestrovský výstup na 
Kuklu nás potešil nezvyklým poča-
sím. V Dubovej bola hmla - skoro tma 
a „skalní“, ktorých toto počasie neodra-
dilo, boli odmenení nádherným slneč-
ným počasím na Kukle, neobvyklým 
výhľadom na hmlu a mraky pod Kuklou 
a samozrejme výbornou náladou a množ-
stvom priateľských stretnutí a vinšov. 
Ako každoročne (Pán Boh im zachovaj 

dobré zvyky) nám „naši turisti“ celý deň 
udržiavali oheň v ohnisku a dobrú nála-
du a ďakujeme im aj za skrášlenie areálu 
rozhľadne Kukla.

Tešíme sa na ďalšie
spoločné stretnutia...

-rrr-



Milé Dubovanky,
usporiadatelia „Babskej zábavy“, tradičnej fašiangovej slávnosti,

Vás dňa 16. februára (t. j. v utorok) 2010 srdečne

pozývajú
na jej otvorenie o 15. hodine na priestranstvo k soche sv. Jána

a potom do viacúčelovej haly na ihrisku v Dubovej.

Usporiadatelia pre Vás pripravujú kultúrny program, tombolu a už tradične sa spoločne „pochová basa“. V rámci svojich mož-
ností Vás touto cestou prosíme o zapojenie sa do realizácie tohto úspešného podujatia, či už príspevkom do tomboly, upečením 
meraného koláča alebo iba svojou účasťou na babskej zábave. Príďte zabudnúť na starosti všedných dní a spoločne sa zabaviť 
pri tónoch dobrej hudby.

Tešíme sa na Vás...

	 Dubovské noviny	 január - marec 2010	 19

Pozvánka do Lipky
Pozývame záujemcov z radov detí a najmä mládeže na zapojenie sa do našich aktivít. Je to samozrejme najmä folklórny tanec 

a spev. Záujemcovia môžu prísť na naše tréningy, ktoré sa konajú v budove Základnej školy Dubová vždy v pondelok o 20.00 
hod. Nebude sa konať konkurz, ale záujemcovia sa k nám môžu pripojiť pri tréningu – nácvikoch tanečných prvkov. Keďže sa 
tréningy konajú v neskorších večerných hodinách, prípadní záujemcovia do 12 rokov musia prísť s rodičmi.

Za Folklórnu skupinu LIPKA – občianske združenie: Michal Mičko

Dňa 26. 12. 2009 sa v Špor-
tovej hale na ihrisku v Dubovej 
konal 4. ročník Stolnoteniso-
vého turnaja. Konal sa pod zá-
štitou Hostinca Mara Dubovská 
a Obecného úradu. Zúčastnilo 
sa ho 31 hráčov z obcí: Dubo-
vá, Častá, Doľany, Dlhá a Suchá 
nad Parnou. Turnaj sa začal rá- 
no o 9:00 a v jeho závere oko-
lo 18:00 večer sa najviac tešil 
víťaz Stano Blecha z Častej. 
Na druhom mieste skončil Pe-
ter Blaho z Častej a na tre- 

ťom mieste sa umiestnil Milan 
Tomašovič zo Suchej nad Par-
nou. Z Dubovských hráčov sa 
najlepšie umiestnil Marek Pol-
čic, a to na štvrtom mieste. Víťa-
zi sa tešili z hodnotných cien 
a dobrého vína, ktoré poskytli 
Marek Jakubec a Daniel Zubaj.

Podujatie malo vysokú športo-
vú úroveň a už teraz sa tešíme na 
5. ročník Stolnotenisového tur-
naja, ktorý sa bude konať opäť 
na Štefana, 26. 12. 2010.

Martin Vika

Stolnotenisový turnaj

Termín
	21. - 24. 1.
	6. 2.
	16. 2.
	7. 3.
	8. 3.
Rokovania OZ Dubová január - marec 2010: 25. 2.

Podujatie
	Slovakiatour Bratislava – prezentácia obce
	Pupácky ples
	Babská zábava
	Divadelné vystúpenie – Divadlo na kolene
	MDŽ

Kalendár podujatí január - marec 2010
Organizátor

	ZMO MR - MVC
	starosta
	Cech
	KRKVaŠ
	JDS

	 Podujatie nie je potvrdené organizátorom
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Je to neuveriteľné, ale pred pätnástimi 
rokmi sa Štefan Jakubčík (neskôr repre-
zentant SR a mnohonásobný medailista
z majstrovstiev SR) zúčastnil ako prvý 
dubovan na súťaži v silovom trojboji.
O tri roky už úspešne bojovali na domá-
cich aj zahraničných poliach Katarína Ur-
banovičová a Marek Polčic. O dva roky 
na to sa pridali Radoslav Hudek, Marek 
Gavorník a mnohí ďalší.

Silový trojboj sa na Dubovej slušne 
ujal a vypočítavať jednotlivé úspechy 
by bolo na dlho. Osobne neviem o žiad-
nej obci ani meste, kde sa objavilo toľko 
kvalitných silákov na meter štvorcový. Je 
to predovšetkým o talente, tvrdej drine
a veľkej disciplíne prekonávať seba sa-
mého počas celého roka, potom nasleduje 
ďalší rok a ďalší. Samozrejme, že je to 
všetko nemožné bez dobrého tréningo-
vého zázemia a podpory najbližších, a čo 

si ceníme zvlášť, aj podpory obce, kto-
rá pravidelne prispieva formou dotácie 
podľa svojej možnosti.

Rok 2009 bol veľmi úspešný, čo sa 
odzrkadlilo na drahých kovoch, ktoré na 
Dubovej pribudli. Najväčšia žatva bola na
začiatku mája počas Majstrovstiev Slo-
venska v silovom trojboji juniorov. Dve 
vzácne bronzové medaile priniesli Peter 
Moravčík v kategórii do 90 kg a Mar-
tin Kučera v kategórii do 100 kg. Naj-
výraznejšou postavou šampionátu bol 
Samuel Tomašovič, ktorý vytvoril päť 
nových slovenských rekordov v kate-
górii do 90 kg. Boli to pätnásť rokov 
staré rekordy známeho siláka Jána Ger-
mánusa. Samo výkonmi 300 kg v dre-
pe, 170 kg v tlaku a 280 kg v mŕtvom 
ťahu, čo je 750 kg v trojboji, posunul 
staré rekordy o 20 kg. Sú to veľmi kva-
litné výkony, za ktoré získal nielen zlato

v kategórii, ale aj titul absolútneho majs-
tra Slovenska za najvyšší výkon za rok 
2009. Pre ilustráciu, z týchto výkonov 
by zvíťazil aj medzi mužmi v kvalitne 
obsadenej kategórii do 100 kg. Striebro
z Majstrovstiev Slovenska juniorov v tla-
ku na lavičke priniesol aj Miroslav Polčic. 
Miro sa v poslednom čase etabloval hlav-
ne ako kvalitný a rešpektovaný rozhodca 
v rámci Slovenska. Na záver sezóny 2009 
ešte Peter Moravčík zabojoval ako člen 
víťazného družstva klubu v Prvej Sloven-
skej Národnej lige v silovom trojboji mu-
žov a Martin Kučera úspešne bojoval na 
pohárovej súťaži v mŕtvom ťahu.

Pevne verím, že občania Dubovej sú na 
svojich športovcov, silových trojbojárov, 
hrdí a že im budú držať palce a podpo-
rovať ich aj v sezóne 2010 a možno ešte 
ďalších pätnásť rokov...

Pavol Kovalčík

15 rokov silového trojboja na Dubovej
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